【報道関係各位】 2015 年 9 月吉日

純国産ファッション統一ブランド「J∞QUALITY」が代官山で開催中の 「日本を纏う-Japan Quality Clothing-」来場者約 700 人突破!









日本ファッション産業協議会が中心となり実施している新しい純国産ファッション商品の統一ブランド「J∞QUALITY(ジェイ クオリティ)」や着物などの国産衣料品の体験型ギャラリー「日本を纏う展-Japan Quality Clothing-」が、代官山 T-SITE GARDEN GALLERY にて 9 月 15 日(火)より 21 日(月)まで期間限定で開催しております。

イベント初日である 9 月 15 日のプレス発表会には、28 媒体 48 人のメディアの皆様にご来場頂き、翌日 16 日には約300 人、17 日には約200 人の一般のお客様にご来場いただきました。

また、坂本龍馬の肖像写真で有名な「湿板写真」の撮影体験ブースは、物珍しい撮影方法や白黒の懐かしさが注目され連日多くの方で賑わっております。









<イベント概要>

•名 称 : 「日本を纏う展-Japan Quality Clothing-」

·場 所 : 代官山 T-SITE GARDEN GALLERY (東京都渋谷区猿楽町 16-15)

・主催 : 主催:経済産業省 協力:一般社団法人日本ファッション産業協議会

-期 間 : 2015年9月15日(火)から21日(月)までの7日間

- 営業時間 : 平日:11:00 - 19:00 休日:10:00 - 20:00

※最終日 9月21日(月)は17:00 クローズ。

・アクセス : <電車>東急東横線「代官山駅」より徒歩5分

<バス>東急トランセ「渋谷駅」→「代官山 T サイト」

くお車・タクシー>JR 山手線「渋谷駅」より5分

■一般問合せ窓口: 経済産業省製造産業局繊維課 TEL: 03-3501-0969

■URL: http://japanquality-clothing.jp



■J∞QUALITY 概要

今年の秋冬物から、「織り・編み」、「染色整理加工」、「縫製」の 3 工程を国内で行った衣料品を対象に、一般社団法人日本ファッション産業協議会による認証を受けた商品に、統一ラベルを付す純国産表示制度「J∞QUALITY 制度」がスタートします。

J∞QUALITY は、アパレル製品の製造事業者と販売事業者が協力して立ち上げた、オールジャパンのプロジェクトです。 J∞QUALITY が生まれた背景には、バブル崩壊後、国内繊維・アパレル産業におけるサプライチェーンの劇的な変化があります。90 年代始め、国内で販売されている衣料品の 50%は国内で作られていました。しかし、バブル崩壊後のデフレ経済の中で激しい価格競争に伴い、安く商品を作ることが優先されるようになり、衣料品の生産拠点は、賃金が安価な中国や東南アジアに移されました。現在、国内で販売されている衣料品のうち、日本製とされる商品は、3.2%しかありません。この 20 年で、多くの製造事業者が廃業するなど、国内の繊維産地は、厳しい状況にあります。しかしながら、こうした経済環境の変化を生き残っている国内の製造事業者の中には、非常に優れた技術力を持ち、世界でもその企業でしか作れないようなオンリーワンの製品を生み出している事業者が多くあり、欧州のラグジュアリーブランドの多くに、日本の素材が多く使われていますが、こうした事実は、消費者には、あまり知らされていません。

このため、国内製造事業者による優れた技術、品質、感性を生かした商品を消費者に分かりやすく伝える新たな仕組みとして、J∞QUALITY はスタートします。

国産高付加価値品の市場創造や繊維産地の活性化をめざし、日本の繊維・アパレル業界がもつ技術力、創造力を結集したオールジャパンのプロジェクト、それが、「J Q QUALITY」です。

J∞QUALITY ホームページ: http://jquality.jp/



 $J \propto Q \, U \, A \, L \, I \, T \, Y$